聊城市商业局文件

(1991)聊商基字第4号

关于做好防汛工作的通知

各公司、百货大楼、副食品厂:

为贯彻落实市政府 6月十二日城区防汛 会议精神,进一步 搞好商业部门的防汛 工作。防止和减少灾害损失。确保人民生 命和国家财产安全,特提出如下要求:

一、健全防汛组织。强化防汛责任制。

各企业一定要把防汛工作当作当前一项重要工作来抓。立足于防大汛抗大灾。认真贯彻"预防为主,防重于抢"的方针。建立健全防汛领导小组。实行行政一把手安全责任制。充实办事机构。落实防汛责任制。做到防汛组织。队伍、物资设备、器材等全面落实。严格执班巡逻制度。领导要轮流带班忠于职守。认真负责。

二、搞好宣传教育。增强防汛意识。

在汛期到来前,各单位要在职工中进行一次广泛动员和武力,发动依靠群众搞好防汛工作。教育干部职工克服麻痹思想。做好汛前各项准备。针对一些单位中的部分仓库、商店、加工厂条件较差,危房危库多。预防能力低的实际。要抓住汛前

右列时机。对危房危库进行加固结修。对排水泡道要清整流通 对避雷设施要尽快测试。对防汛物资要备足储好。同时要加强 商品养护工作。对怕潮 怕高温、易霉变、易容处容化的商品要 加大措施。精心养护。确保安全渡风。

三、认真开展汛前检查:为确保商业部门安全渡汛。各单位都要开展多种形式。多层次的汉前检查。要有领导带队。做到务实事。重实效。不走形式。不走过场。汛期不过。检查不停发现问题及时解决。

四、在抓好防汛工作的同时。要切实加强防火、防盗、防止交通事故和工伤事故以及防署降温等项安全工作,以确保国家财产和生命安全。

五、为切实加强防汛工作的领导,市局建立防汛工作领导小组(名单附后)下设办公室(设在基建科)。联系电话225879。要求各企业迅速研究布署防汛工作。并建立组织和抢险队伍。落实责任。各企业防汛及抢险组织名单和联系电话于6月20日前报市局防汛办公室。

以上通知。请即贯彻执行。

23

一九九一年六月十四日。

抄报: 市财委, 市安全办公室, 市经委 抄送, 本局局长, 各有关科室, 地区商业局基建科

聊城 市商业局 防汛领导小组成员名单

组长。陈振远 副组长。邢玉侦

成员。孙尚英 张立平 魏奎远 杨昌森 许建平 韩铭青王来亮

下设办公室。

(设在市商业局基建储运科)

办公室主任。魏奎远

副主任: 孙尚英 杨昌森

值班电话。225870

神城市南出的

(91) 湖南港学了3十

关于做么了方次以下公司和

益台引. 有穷人楼. 付完为一

为党的商家市政部二列十二月城下的校议转钟进 一当的的多级和门台附入工作、对上和的多安安技术确 任人民生命和国家社会发育、特格出海流流、社会的

一、健全的光巡纪、这些的动力或重任的。

冬世一党及地对九山下多作多号一次级江下丰州,让 于防儿礼.我大声, 汉真类物"教防办艺、对这手枪"的分钟. 建沙建金的九段争松。实行行政一口把首发是美国制、充实 为事机构, 育实对风景风韵, 做品的风迎给, 72位, 粉冬,

了之首。如此多公司首定。我对信仰,世界到进、钱净经济节班、生于明年

二、松瓜等传教的、安美的对处意识。

生江期的第号、专员的是生成2中进行一次广泛的产和宣传、发 的现象,但都是是是数2000年的,如何。最高的,你也是的建模 里里、他201年号号、对话。每年21一些多位中的产品。数 清、如了新中最差、危房在海易、我的能力以及完了。是不住 由于你的时机。27条份、为该进行,加固、有证之、27分,从设置员 「为23条道、对于解析是古及及中心的一个证法、27分,从设置员 1523条道、对于解析是古及及中心的。21年的前,是许的出始会系统 行为处。可以有关的关系各类的之下,21年的前,是许的当是。30多是 31条(1986),但如为各层加入对各种、精心等力,不解各类的被用。 三、水里的接触已转差。

为确性为此部门走到出来。安徽、都是市政分批对大方民族的执行主义、大学、美术的等等12、143的分安事、校议、不是形式、不是过多。)九型1721、约至1932、汉明红汉教史。

1460192.90.10.3

五治的完加设行和州和城里。不可建设的风景生物。 (考到好了 1.1之力.专艺 (注意3类数的) 猴子的第三25879。 到这分处也是正主好完有多时几时,并建了组织和枪战 7人13. 厚京支任。为金型·约凡但代号学和顾星电影于文月 二十月亏损有的防汛办.专定. 以上的加了季中共和新人 一たなしタスリナ四月 和极市村市建立地 有任意 村进作了多位多级种艺地限的的花建筑

的城市高生马 了方汉教导十位成为名章 红花 结形素 1990天·孙正复 成分:豫岛美、张泽 いなかちて {波转为的瑟涛 からむれし、別を遠 17211: A·当至 机器

1460192.90.10.3

第

页